
Звіт депутата Житомирської районної ради 

Цимбалюка Павла Петровича за період роботи 2021-2022 років 

 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.  

Набув повноважень депутата Житомирської районної ради 8 скликання від 

Політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» 1 грудня 2020 року. 

 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Житомирської районної ради та іншими 

нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної 

ради. 

Є членом постійної комісії з питань промисловості, будівництва, транспорту, 

зв’язку та житлово-комунального господарства районної ради. 

Графік прийому виборців:  

з понеділка по п’ятницю місяця 10.00-16.00 – за адресою м.Житомир, 

вул.Л.Українки, 1. 

Впродовж звітного періоду підтримував постійний зв’язок із виборцями 

виборчого округу для вивчення громадської думки та потреб населення. Було 

проведено 15 прийомів виборців, подано 28 письмових звернень виборців на ім’я 

депутата. 

 

Основною роботою депутата в районній раді є участь в пленарних засідання 

та роботі в постійній комісії. 

Брав участь у підготовці та роботі пленарних засідань районної ради, 

засіданнях Президії та постійних депутатських комісій. За звітний період був 

присутній на більшості пленарних засідань районної ради, усього їх було 6 

пленарних засідань сесій. Прийнято близько 75 рішень. 

 

Мною, як депутатом, було підтримано більшість питань сесій ради,  серед 

яких питання економічного і соціального розвитку району , питань щодо 

врегулювання земельних відносин в межах району, вдосконалення запровадженої 

програми розвитку культури району, оздоровлення та відпочинку дітей, 

соціальної програми розвитку галузі фізичної культури і спорту, розвитку його 

інфраструктури,  вирішення низки бюджетних питань. 

 

На виконання депутатських повноважень районною радою були виділені 

матеріальну допомогу важкохворим та малозабезпеченим громадянам 

Житомирського району в розмірі 80 тис. грн. 

У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. 

Вважаю,що  вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм 

допомагати – це головна життєва  істина. Підбиваючи підсумки звітного періоду, 

можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного  мешканця у  житті 

громади  вестиме нас до нових і відчутних здобутків.  

 

З повагою, 

Депутат Житомирської районної ради  Павло Цимбалюк 


